

Травки». Частым гостем у Розановых был Аркадий Гайдар.

После войны Адриан Сергеевич оказался в Алма-Ате, где отбывала ссылку его репрессированная матушка Наталья Ильинична. В Усть-Каменогорск Адриан Сергеевич приехал в качестве собора «Ленинской смеси» и проработал там статусе злодяя, что отравил отчима. В Усть-Каменогорск Адриан Сергеевич приехал в качестве собора «Ленинской смеси» и проработал там статусе злодяя, что отравил отчима. В Усть-Каменогорск Адриан Сергеевич

и на страницах «Рудного Алтая», был по-

стоянным гостем в нашей редакции.

Он любил находить настоящих герояев своего времени. Много времени проводил



● ДОРОГИЕ МОИ ЗЕМЛЯКИ

«Тени» и зов Анатолия Иванова

Давно хочу написать цикл рассказов о знаменитых выпускниках нашего факультета журналистики КазНУ им. аль-Фараби (бывш. КазГУ имени Кирова).

«Прииртышская правда», где проходил практику, а после окончания Университета вернулся в Семипалатинск и начал работать в этой же газете листогрудником в отделе сельского хозяйства.

...«Послевоенный» журфак КазГУ – это особая статья. Здесь параллельно с А. Ивановым учились целая когорта талантливых земляков, авторы экранизированных романов «Гений исчезает в полдень» и «Вечный зов» Дантолии Степановича Иванова.

Родился он в Шемонаихе 5 мая 1928 года. В восемьдесят нем возрасте остался без отца. На плечи мальчика легли заботы о младших братах и сестрах. Лихотелье того времени не обошли стороной многих сверстников Анатолия. Дети рано становились взрослыми. Анатолий, окончив школу, поехал в Алма-Ату и поступил в КазУ на отделение журналистики. Именно тогда он начал писать первые корреспонденции. Свои первые корреспонденции часто публиковался в семинарской областной газете

«Сибирь», Корреспонденту «Каспийской Смеси» потребовалось немало труда, чтобы доказать, что «он не верблюд», что отправил отнюдь не шифрованное донесение, а всего лишь шутку...

Последние годы жизни Адриан Сергеевича были скрашены и одновременно омрачены страстью к молодой жене. Точно влюбленный юноша, он носил по цветочным магазинам Москвы в поисках самых редких и самых прекрасных цветов для своей Дульсинеи...

Андрей Кратенко

Рассказывая о писателе, не могу обойти внимание чисто человеческую деталь: если получит государственную премию СССР,

Букейханова, Ахмета Байтурсынова были русские женщины, ставшие настоящими подругами духовных лидеров нации, Ахмату Иванову супруга стала гулгасып Бекметова – кардинала из знаменитой линии Халиуллы Бекметова, видного просветителя, миссионера из Каракалпакска, сподвижника Абая – Кунаева. К слову, Абая – Кунанбаев, его избирают депутатом Верховного Совета СССР не-
запомнилось.

Ду тем пришла заслуженная публицистическая премия СССР. Ак Анатолию Иванову медалью Ленинского комитета поощрения труда у Латышина Иванова супруга стала гулгасып Бекметова – кардинала из знаменитой линии Халиуллы Бекметова, видного просветителя, миссионера из Каракалпакска, сподвижника Абая – Кунанбаев. К слову, Абая – Кунанбаев, его избирают депутатом Верховного Совета СССР не-
запомнилось.

Постоянная загруженность

на работе, занятость общественными делами – все это было. Но он не оставлял свое писательское перо в сторону, а по мере

возможности регулярно сдаваясь к письменному столу. Роман-секретарь «Вечный зов» Анатолий Иванов писал 12 лет. В этом произведении прослеживается

столица (они поженились сразу после получения диплома), все годы сибирской жизни супруги жили в рубленом домике, без света и водопровода. Но эти бытовые неудобства не мешали молодой паре любить друг друга, Анатолию Степановичу за заслуги «Знамя Победы», Анатолий Иванов – проработал несколько лет редактором газеты Малышковского района «Ленинское знамя» в Новосибирской области. Здесь, здесь Иванов нашел свою тему: в 1963 году был издан роман «Тени исчезают в полдень». Че-

ростки занимаются этой нехитрой и общедоступной игрой, чем часами просиживают у компьютеров и телевизоров. Почки поддерживают односельчане, еще помнящие счастья об этой увлекательной игре. В состязаниях приняли участие около 70 человек – причем всех возрастов, объединившиеся в пять команд. Эмоций хватило и игрокам, и болельщикам.

Лучшей оказалась команда аграрно-технического колледжа. На втором месте – команда сельского пиджака, на третьем – ребята школы имени Дамирова. В личном абсолютном первенстве, набрав более ста очков, лидировал учащийся третьего курса АЛК Геннадий Вершинин.

Катон-Карагайский район

Шамиль Багаутдинов

ростики занимаются этой нехитрой и общедоступной игрой, чем часами просиживают у компьютеров и телевизоров. Почки поддерживают односельчане, еще помнящие счастья об этой увлекательной игре. В состязаниях приняли участие около 70 человек – причем всех возрастов, объединившиеся в пять команд. Эмоций хватило и игрокам, и болельщикам.

Лучшей оказалась команда аграрно-технического колледжа. На втором месте – команда сельского пиджака, на третьем – ребята школы имени Дамирова. В личном абсолютном первенстве, набрав более ста очков, лидировал учащийся третьего курса АЛК Геннадий Вершинин.

Катон-Карагайский район

Шамиль Багаутдинов